



Министр встретился с трудовым коллективом ОАО «Белсвязьстрой» и провел беседу по теме майского дня информирования

Сегодня, 16 мая, Министр связи и информатизации Константин Константинович Шульган посетил открытое акционерное общество «Белсвязьстрой». Встретился с трудовым коллективом и провел беседу по теме майского дня информирования: [«Историческая память о Великой отечественной войне как фактор формирования патриотизма»](#).

Победу в Великой Отечественной войне определило единение всех народов Советского Союза.

Сегодня первоочередная цель зарубежных фальсификаторов – решение внутри - и внешнеполитических вопросов за счет искажения исторических фактов. Лицемерный и кощунственный пересмотр истории Второй мировой войны является стратегической идеологической задачей правящих кругов ряда западных государств.

К сожалению, сегодня наше государство подвергается постоянному давлению извне со стороны различных деструктивных сил. Важным условием успешной борьбы с этим влиянием является сплоченность общества, в основе которой лежат патриотизм и любовь белорусского народа к своей Родине.

Патриотизм проявляется не в словах и лозунгах, а в жизненной позиции человека, его повседневных делах на благо своего Отечества. Патриотизм – это вечная ценность, которая соединяет прошлое, настоящее и будущее народа, и незыблемый постулат нашей государственности.

Патриотизму нельзя научить. Можно только показать пример своей искренней любовью к родной земле, гордостью достижениями своего народа, бережным отношением к историческому наследию, уважением традиций и ценностей многих поколений белорусов, конкретными делами во благо страны.

К великому сожалению, в XXI веке мы являемся свидетелями новых форм агрессии на международной арене. На Западе не церемонятся с неугодными и слабыми, цинично практикуя в разных регионах оказание экономического давления, политический шантаж, технологии лжи и клеветы, насаждение неонацизма, взращивание «пятых колонн». Потеря взаимного доверия между глобальными игроками, отсутствие готовности к компромиссам, возврат к элементам блокового противостояния, по сути, поставили мир на грань новой войны. Находясь на европейском перекрестке, с этими вызовами столкнулась и наша страна, которая хорошо знает цену миру.

Также в рамках встречи были обсуждены дальнейшие перспективные направления работы в сфере деятельности информационно-коммуникационных технологий.

Встреча с коллективом ОАО «Белсвязьстрой» прошла в форме открытого и доверительного разговора.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8475>